Soupeřem Přemyslovců byli Slavníkovci. Přemyslovci při jednom
Nájezdu vyvraždili přítomné Slavníkovce, a tak už nebyli žádným
rodem ohroženi. Za vlády Oldřicha se Morava připojila k českému
státu. Oldřich měl druhou manželku Boženu. S ní měl syna Břetislava,
který určil pravidlo pro nástupnictví na trůn pro další nástupce.
Břetislavův syn Vratislav II. získal jako první vládce královský titul.
Všichni předcházející vládci měli jen knížecí titul. Vratislav byl tedy
prvním českým králem.Přemyslovci 
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